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'“\PAMIETAJ!’!’!‘0§tatec~zne rozwigzania zaznacz na-karcie odpowiedzi.

1. Wynik, ktérego wyrazenia zapisany w systemie rzymskim ma najwiecej cyfr?
[ ]A)60+ 120 [ ]B)98-17 [ ]c)1000 - 1 Il D) 998 + 900

2. Jaka liczba znajduje sie w punkcie A (patrz rysunek)?

I I
400 A 1000

v

[ ]A)800 [ ]B)900 H c)s50 [ ]D)750
3. W ktorej liczbie suma setek milionéw, setek tysiecy i setek wynosi XV?

[ ]A)9856421526

. B) szes¢ miliardéw osiemset dziesie¢ miliondw sto tysiecy szescset szesc
B c) 1735555344

|:| D) pie¢ miliardéw piec¢dziesigt miliondw piec¢dziesiat tysiecy pietnascie

4. Wskaz warto$¢ wyrazenia 10° + 6 - 8 : 24 - 2,
| INYe [ ]B)20 B c) 100 [ ]D)22

5. Ktoéra z ponizszych liczb ma te wtasnos¢, ze przy dzieleniu przez 7 i przy dzieleniu przez 9 otrzymujemy taka
sama reszte rézng od zera?

[ 1A)63 [ ]B)72 [ ]c)s6 Bb)e7

6. W ogrodku babci Hani kwitng 3 kwiaty, kazdy kwiat ma 3 liscie, na kazdym lisciu siedza 3 motyle.
lle motyli siedzi na tych 3 kwiatkach?

BA3 33 [ KR | I9¥i4 D) xxvii

7. Adam zbiera pienigdze na hulajnoge. Ma juz 170 zt. Wtasnie dzisiaj postanowit co tydzien odktadaé 17 zt.
Po ilu tygodniach bedzie miatl calg kwote, jesli potrzebuje jeszcze 2 razy wiecej niz ma obecnie?

|:| A) po 10 tygodniach |:| B) po 40 tygodniach
. C) po 20 tygodniach |:| D) po 15 tygodniach
8. W jaki sposéb nalezy wstawi¢ znaki dziatan i nawiasy pomigdzy cztery 9, aby w wyniku otrzymaé¢ 37
[ ]A)9+(9+9-9)=3 BB ©+9+9):9=3
[ ]C)9-(9:9)-9=3 [ ]D)9+(9+9:9)=3

9. Karol, aby dotrze¢ na trening pitki noznej najpierw idzie z domu na przystanek autobusowy 800 m, nastepnie
autobusem jedzie 3 km 700 m, a od przystanku na hale idzie jeszcze 400 m. Jaka taczng trase pokonuje
Karol z domu na trening i z powrotem?

B A)9km 800 m [ ]B)4 km900m Il c)9800m [ ]1D)4900 m

10. Kamil - kolega Karola z zadania 9, uczeszcza na te same treningi co Karol trzy razy w tygodniu pokonujac
tacznie 30 km. O ile wiekszg odlegtosé z domu na hale ma do pokonania Kamil?

B Ao100m [ ]B)0o200m [ ]C)o400m Il D) 0 10000 cm
11.55 t + 55 kg + 55 dag - ile to gramow?

[ ] A)5505555 g [ ]B)55055055 g B c) 55055550 g [ ] D)55550550 g
12. Setny dzien roku 2020 to:

[ ]A) 8 kwietnia 2020 . [ ] B) 7 kwietnia 2020 .

B ©) 9 kwietnia 2020 r. [ ] D) 10 kwietnia 2020 .

13. Pani Reneta wyjezdza kazdego dnia samochodem o 6:25 do pracy i jedzie 37 minut. Dzisiaj wyjechata
0 240 sekund pézniej i przez remonty na drodze dojazd do pracy zajat jej o0 8 minut wiecej niz zwykle.
O ktérej godzinie pani Renata dotarta do pracy?

BAo7:14 [ 1B)o7:02 [ ]c)o7:06 [ ]D)o7:10
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14. O ile nalezy zmniejszy¢ liczbe MDXCIX, aby otrzymac¢ liczbe o LXXII mniejsza od MCDVIII?
[ ]A)o72 B B)o263 [ ]c)ocxix Il p)o ceuxi

15. Rodzina Kowalskich wyjezdzajac na wakacje zabrata ze sobg 3 banknoty o nominale 100 zt, 6 banknotéw
o nominale 50 z, 48 banknotéw o nominale 20 z} oraz 440 zt w monetach. Gdyby zabrali takg sama kwote
w banknotach dwustuztotowych - to ile mieliby banknotow?

[ ]A) 20 banknotow Il B) 10 banknotow [ ] C) 40 banknotéw [ ] D) 50 banknotéw

16.Z cyfr 9, 8, 0, 6, 2, 4 zbuduj dwie liczby trzycyfrowe, o réznych cyfrach, mozliwie najwigksze. lle wynosi

ich suma?
[ ]A)1406 [ ]B)1784 H c) 1802 [ 1D)1820
17. O ile réznica liczb MMMCML i DLXI jest mniejsza od sumy tych liczb?
[ ]A)o0 3389 BlB)o 1122 [ ]C)o4511 Il D) o MCXXII
18. oznacza dwie cyfry. Na ile r6znych sposobéw mozna wstawi¢ w miejsce dwie cyfry, aby nieréwnosé
667 <6 < 672 byla prawdziwa?
. A) 4 sposoby |:| B) 5 sposobdéw |:| C) 6 sposobow |:| D) 3 sposoby

19. lle jest liczb czterocyfrowych, w ktérych cyfra tysiecy jest 4 razy wieksza od cyfry jednosci, a cyfry dziesigtek
i setek sg réowne?

[ ]A)10liczb M B) 20 liczb [ ] C)40 liczb [ ]1D)60 liczb

20. Rowerzysta B wyruszyt ze STARTU o 17 minut pézniej niz rowerzysta A, a i tak dotart do METY o 19 minut
wczesniej niz rowerzysta A. O ktorej godzinie dotart rowerzysta A, jesli rowerzysta B jechat 59 minut
i wyruszyt o godzinie 9:36?

[ ]A)o10:16 B B)o 1054 [ ]Cc)o10:37 [ ]D)o10:52

21. Sadownik miat cztery koszyki z jabtkami. Aby w kazdym koszyku byta rowna ilos¢ jabtek (po 72 jabtka)
to z pierwszego do drugiego koszyka przetozyt 30 jabtek, z drugiego do trzeciego przetozyt 24 jabtka,
z trzeciego do czwartego 18 jabtek, a z czwartego do pierwszego 10 jablek. W ktérym koszyku przed
przektadaniem byto najwiecej jabtek?
. A) w pierwszym koszyku
|:| C) w trzecim koszyku

|:| B) w drugim koszyku
|:| D) w czwartym koszyku

22. lle byto jabtek przed przektadaniem w koszyku trzecim z zadania 21?
[ ]A)92 jabtka [l B) 66 jabtek [ ] C)64 jablka [ ] D) 72 jabtka

23. Klasa Ali liczy 24 uczniéw. Kazdy uczen ma w domu jedno, dwa lub trzy zwierzatka. Po przeprowadzeniu
ankiety okazato sie, ze taka sama ilo$¢ uczniow tej klasy posiada jedno co trzy zwierzeta. Jaka jest taczna
ilos¢ zwierzat, jaka posiadaja ci uczniowie?

- A) 48 zwierzat D B) 96 zwierzat D C) 36 zwierzat |:| D) 60 zwierzat

24. Za 2 kg marchewki zaptacimy tyle samo co za (patrz tabela):

Produkt Cena za 1 kg
Pietruszka 227110 gr
Marchewka 321 30 gr

Cebula 1,10 zt
Ziemniaki 2,30 zt

Seler 3,20 zt

|:| A) 3 kg ziemniakow D B) 3 kg pietruszki . C) 6 kg cebuli |:| D) 2 kg selera
25. Jacek ma dziewie¢ jednakowych zeszytéw, a Jurek ma ich o 3 wiecej niz Jacek. Jurek ma dzieki temu
o 180 stron wiecej niz Jacek. lle stron maja tacznie zeszyty Jacka?

|:| A) 720 stron D B) 810 stron D C) 630 stron - D) 540 stron

26. Jesli 1 wrzesnia 2022 r. wypadt w czwartek, to jakim dniem tygodnia byt dzien dziecka tego roku
(1 czerwca)?

|:| A) czwartek D B) piatek . C) $roda |:| D) wtorek
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